

OZ Duálka | Pomôžte nám vybudovať športové ihrisko pre študentov

Naši študenti chcú športovať, ale nemajú kde. Pomôžeme im?



Sme Občianske združenie Duálka v Bratislave, v Devínskej Novej Vsi.

Sme skupina nadšencov, ktorá sa rozhodla revitalizovať staré, zanedbané a zarastené tenisové kurty s cieľom vytvoriť vonkajšie multifunkčné športovisko.

Vaša podpora je určená pre viac ako 450 študentov Duálnej akadémie, ktorí v súčasnosti nemajú k dispozícii žiaden vonkajší priestor na športovanie a telesnú výchovu, pre mládež a všetkých priaznivcov športu v blízkom okolí.

Naším cieľom je podporiť mladých ľudí, ale aj priaznivcov športu, ktorým chýbajú vonkajšie priestory na športovanie v tejto komunite. Vytvorením multifunkčného ihriska poskytneme priestor pre pohyb a zdravý životný štýl študentom školy ako aj obyvateľom obytných blokov v blízkom okolí. Týmto projektom taktiež posilíme našu komunitu a vytvoríme miesto, kde sa budú rozvíjať športové zručnosti, tímový duch a priateľstvá.

Podporíte nás?







Akú prácu sme už urobili a čo nás ešte čaká?

Naše úsilie sa začalo v júni 2024, keď sme v rámci dobrovoľníckej akcie *Naše mesto* s pomocou 70 dobrovoľníkov (z firiem Unilever Slovensko, Digiline, Faurecia Automotive Slovakia, Hornbach a Salesianer Miettex) vyklčovali a vyčistili zanedbaný areál.

Následne študenti Duálnej akadémie vymaľovali oplotenie. Prípravu sme vo vlastnej réžii finalizovali odstránením vrchnej vrstvy hracej plochy.





Aktuálne pripravujeme vybudovanie multifunkčného ihriska s rozmermi 40 m × 21 m pre futbal, volejbal a nohejbal, ale túto fázu už sami nevládneme, a preto sa obraciame na vás a prosíme vás o pomoc a vašu podporu.

Na čo konkrétne budú peniaze z tejto kampane použité?

Získané prostriedky vo výške 59 880 EUR budú použité na výstavbu a obnovu športového areálu. Tieto peniaze pokryjú:

1. Drenáž a betonárske práce – vytvorenie drenážneho systému na zabezpečenie správneho odtoku vody z hracieho povrchu. Drenáž pomáha predchádzať hromadeniu vody, ktoré by mohlo ovplyvniť kvalitu hracej plochy.
2. Položenie štrkových drenážnych vrstiev
3. Kúpa a položenie umelého trávnik, pieskovanie, osadenie bránok, čiarovanie a finalizácia ihriska

Ak sa nám podarí získať viac, než plánovanú sumu, prostriedky budú použité na rozšírenie vybavenia ihriska a na rozšírenie vonkajšieho športového areálu o druhé multifunkčné ihrisko (basketbal, florbal, futbal), ktoré bude takisto potrebné predpripraviť a upraviť. Ak by sme nevyzbierali celú cieľovú sumu, použijeme získané prostriedky na čo najefektívnejšie zabezpečenie základných prác a budeme hľadať ďalšie zdroje financovania, aby sme mohli ihrisko čo najskôr otvoriť.

Pridajte sa k nám a pomôžte nám dosiahnuť náš cieľ! Každý príspevok sa počíta a prispieva k lepšej budúcnosti športovcov a našej komunity. Ďakujeme za vašu podporu!